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0. Nota ter akkoord op beantwoording Kamervragen

Aanleiding 

Op 4 december 2025 heeft het lid Van Asten (D66) schriftelijke vragen gesteld 

naar aanleiding van het item « Waterschappen hebben geen zicht op bouwplannen 

in risicovolle gebieden » dat op 2 december door Nieuwsuur is uitgezonden. 

In bijlage 1 vindt u de kamerbrief met de beantwoording van deze schriftelijke 

vragen. Deze antwoorden zijn afgestemd met DGVB en met IenW. In bijlage 2 

vindt u de schriftelijke vragen zoals ingediend door het Kamerlid. 

Geadviseerd besluit 

• Akkoord gaan met de beantwoording van de schriftelijke vragen,

ondertekenen en versturen van de brief (bijlage 1) aan de voorzitter van

de TK.

Kern 

Op 2 december is in Nieuwsuur het item « Waterschappen hebben geen zicht op 

bouwplannen in risicovolle gebieden » uitgezonden. Voor dit item is Nieuwsuur 

langsgegaan bij de 21 waterschappen. De waterschappen hebben aangegeven dat 

ze over het algemeen te weinig zicht hebben op bouwplannen in gebieden met een 

risico op het gebied van water. Als voorbeeld wordt de ontwikkeling van 

Cortelande in de gemeente Zuidplas genoemd.  

De waterschappen pleiten in het item voor het wettelijk versterken van de positie 

van waterschappen bij bouwplannen. U heeft in de uitzending al aangegeven dat u 

het belangrijk vindt dat gemeenten waterschappen vroegtijdig betrekken bij 

bouwplannen, maar dat het « verder institutionaliseren van de rol van 

waterschappen de processen stroperiger en duurder maakt. » 

Naar aanleiding van deze uitzending heeft het lid Van Asten (D66) schriftelijke 

vragen aan u gesteld over de rol van waterschappen bij bouwplannen en de relatie 

met de Ontwerp-Nota Ruimte. In bijlage 1 vindt u de voorgestelde beantwoording 

van deze vragen. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Motivering 
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16 december 2025 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 TK-brief beantwoording 

schriftelijke vragen 

  

2 Schriftelijke vragen   

 


